
V novo leto
z novimi filmi

Ni kaj: novo leto začenjamo v kinu ŠIšKA
če ne razburljivo, pa vsaj izjemno dinamično,
kajti kdo še labko trdi, da popularna figura Ja-
mesa Bonda, slavnega (ali pa, gledano z našimi
očmi) — neslavnega agenta 007 ne prinaša di-
namike na filmska platna. Še posebej, če se je
s tem likom spoprijel priljubljeni igralec ROGER
MOORE, ki ga tudi sicer poznamo iz mnogib
filmov in TV-nadaljevank.

Torej: angleški vohunski film ima naslov VO-
HUN, KI ME JE LJUBIL in poznavalci jamesbon-
dovskih filmov zatrjujejo, da gre za enega naj-
boljših, najbolj napetih in sploh naj-naj filmov
o Jamesu Bondu. Režiral ga je preskušeni moj-
ster tega žanra Louis Gilbert, glavno vlogo igra
— kot smo omenili — Roger Moore, igrajo pa še
lepotica Barbara Bach, pa Kurt Jiirgens in vrsta
znanih filmskih imen. TEMNA ZVEZDA je naslov
ameriškega filma, katerega zgodba sega v polo-
vico 22. stoletja, torej kar precej naprej in torej
pripoveduje zgodbo o posadki vesoljske ladje,
ki je že 20 let v vesolju, kjer razbija tako ime-
novane »nestabilne zvezde«. Režija je v rokah
Johna Carpenterja.

Naslednji film je težko pričakovana kavboj-
ka, dn sicer italijansko-francosko-nemški film
NOBODY IN INDUANCl režiserja Damiana Da-
mianija ter s Terencom Hillom v glavni vlogi.
Zgodba o Joeju, ki potuje iz mesta v mesto ter
izziva na dvoboj najhitrejšega strelca. Lepega
dne pa sreča B;illyja, indijanskega mešanca. Po-
maga mu v boju za pravice Indijancev, pri tem
pa se zaljubi v njegovo spremljevalko. Gre torej
za komedijo s priokusom legende.

Ameriški akcijski film RAZBIJALEC režiser-
ja Dona Huletta govori o voznikih velikih ka-
mionov, ki si pomagajo med seboj, tudi če pride
do spopada s policijo ali do kriminalnih dejanj.
Glavne vloge so v rokah Chucka Norrisa (prvak
ZDA v karateju, če vas slučajno zanima!), Geor-
ge Murdock in drugi.

Vsekakor pa bo najbolj zanimiv, napet in ne-
navaden ameriški akcijski film, kriminalka TO-
BOGAN SMRTI, ki ga je režiral mojster srhlji-
vega stila James Gladstone, igrajo pa George
Segal, Richard Widmark, Timothy Bottoms, Susan
Slrassberg, Henry Fonda in drugi. Neznanec pod-
stavlja plastične bombe na velike ameriške »to-
bogane smrti« ter seveda izsiljuje denar. Ali ga
bodo odkrili?


